

习近平在中共中央政治局第三十九次集体学习时强调 更好推进精准扶贫精准脱贫 确保如期实现脱贫攻坚目标

据新华社北京2月22日电 中共中央政治局2月21日下午就我国脱贫攻坚形势和更好实施精准扶贫进行第三十九次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,言必信,行必果。农村贫困人口如期脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困,是全面建成小康社会的底线任务,是我们作出的庄严承诺。要强化领导责任、强化资金投入、强化部门协同、强化东西协作、强化社会合力、强化基层活力、强化任务落实,集中力量攻克难点,更好推进精准扶贫、精准脱贫,确保如期实现脱贫攻坚目标。

学习时,播放了有关脱贫攻坚的专题片。刘永富、陈敏尔、陈豪、王三运先后发言,他们结合本部门本地区实际谈了脱贫攻坚面临的形势、存在的问题和下一步工作打算。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的发言,并就

有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,党的十八大以来,党中央对脱贫攻坚作出新的部署,吹响了打赢脱贫攻坚战进军号,脱贫攻坚取得显著成绩。2013年至2016年4年间,每年农村贫困人口减少都超过1000万人,累计脱贫5564万人;贫困发生率从2012年底的10.2%下降到2016年底的4.5%,下降5.7个百分点;贫困地区农村居民收入增幅高于全国平均水平,贫困群众生活水平明显提高,贫困地区面貌明显改善。总的看,党中央确定的中央统筹、省负总责、市县抓落实的管理体制得到了贯彻,四梁八柱的顶层设计基本形成,各项决策部署得到较好落实,各方面都行动起来了。在实践中,我们形成了不少有益经验,概括起来主要是加强领导是根本、把握精准是要义、增加投入是保障、各方参与是合力、群众参

与是基础。这些经验弥足珍贵,要长期坚持。

习近平指出,要充分认识到打赢脱贫攻坚战艰巨性。今后几年,我国脱贫攻坚面临着十分艰巨的任务。越往后脱贫难度越大,因为剩下的大都是条件较差、基础较弱、贫困程度较深的地区和群众。要把脱贫难度大、基础弱、贫困程度深地区作为区域攻坚重点,确保在既定时间节点完成脱贫攻坚任务。

习近平强调,要坚持精准扶贫、精准脱贫。要打牢精准扶贫基础,通过建档立卡,摸清贫困人口底数,做实做细,实现动态调整。要提高扶贫措施有效性,核心是因地制宜、因人因户因村施策,突出产业扶贫,提高组织化程度,培育带动贫困人口脱贫的经济实体。要组织好易地扶贫搬迁,在坚持群众自愿原则,合理控制建设规模和成本,发展后续产业,确保搬得出、稳得住、逐步能致富。要加大扶贫劳务协

十八届中央巡视首次派出“流动哨”

新华社北京2月22日电 经中央批准,十八届中央第十二轮巡视将对中央网络安全和信息化领导小组办公室、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国铁路总公司、中国船舶重工集团公司等4个单位试点开展“机动式”巡视。开展“机动式”巡视,这在党的十八大以来还是第一次。

22日召开的中央巡视工作动员部署会议指出,要进一步创新方式方法,探索开展“机动式”巡视,更加机动灵活,当好流动哨,发现“灯下黑”问题,形成有力震慑。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,对加强和改进巡视工作作出了一系列重大决策部署,中央巡视工作在手段上更加机动灵活。

十八届中央首轮巡视就开始探索“三个不固定”——组长不固定、巡视对象不固定、巡视组和巡视对象的关系不固定。从第三轮起,在常规巡视同时又着手开展专项巡视,精准发现,定点突破。从第六轮起,实行每轮一个巡视组巡视两个或三个单位,增强其针对性。第九轮巡视则首次开展了“回头看”。

巡视制度不断创新,“利剑”作用日益凸显。截至目前,十八届中央巡视已完成十一轮,巡视247个党组织,实现对省市区和新疆生产建设兵团、中央和国家机关、国有重要骨干企业、中央金融单位的全覆盖。

韩国总统弹劾案 最终庭审推迟 至27日

据新华社首尔2月22日电 (记者 杜白羽 耿学鹏)韩国宪法法院22日进行总统弹劾案第16次庭审,宪法法院代院长李贞美宣布将原定于本月24日进行最后一次庭审推迟至27日。

总统朴槿惠方面在当天的庭审中表示,朴槿惠尚未作出决定是否出席最终庭审。李贞美要求总统方面在26日前告知朴槿惠是否出庭。

韩国司法界普遍预测,即使推迟至27日进行最终庭审,宪法法院也有可能在此前所宣布的3月13日前做出宣判。如果弹劾案通过,朴槿惠将被免去总统职务,韩国于60日内举行大选。

李贞美将于3月13日结束任期,如果宪法法院未能在这一日期前结案,届时将只剩下7名法官,其中只要有2名法官反对,即可驳回弹劾决议,朴槿惠将重新恢复被暂停的总统职务,韩国将按原计划于12月举行大选。



全国多地出现降雪天气

2月22日,游客在观赏吉林长白山北景区雪景。
2月21日至22日,全国多地出现降雪天气。
(新华社记者 许畅 摄)

反不正当竞争法(修订草案)将如何影响你我生活?

如何对互联网恶意竞争?离职员工泄露商业机密怎么办?不正当竞争行为与诚信有何关系?……对于这些新现象新问题,22日首次提交全国人大常委会审议的反不正当竞争法(修订草案)作出了规定。这部时隔24年首次修订的法律,将给你我生活带来怎样的影响?

拟明确强迫用户卸载合法网络产品属违法行为

【修订内容】增加了互联网不正当竞争行为条款,规定经营者不得利用技术手段在互联网领域从事影响用户选择,干扰其他经营者正常经营的行为,包括未经同意,在其他经营者合法提供的网络产品服务中插入链接、强制进行目标跳转;恶意对其他经营者合法提供的互联网产品和服务实施不

兼容等。

【专家解读】中国人民大学法学院教授刘俊海说,新增的互联网领域反不正当竞争是这一法律修订草案的一大亮点,可以有效避免互联网领域的劣币驱逐良币现象,保护企业创新的积极性。

【生活链接】你一定遇见过这样的情况:网上点击一个链接后,马上跳转到另外一个毫不相关的页面,甚至可能染上病毒;进入一个浏览器,必须下载指定软件,不知不觉间电脑上装了一大堆类似软件,运行速度越来越慢。相信法律的出台将逐渐让这些令人头疼的问题成为历史。

员工辞职后泄露商业秘密将受罚

【修订内容】加强商业秘密保护,增加规定商业秘密权利人的员工、前员工侵犯商业秘密的情形,增加规定国家机关工作人员、律师、注册会计师等专业人士对履职过程中知悉的商业秘密的保密义务。

【专家解读】刘俊海说,员工跳槽带走商业机密的案例增多,因此加大对公司商业秘密保护力度很有必要。这一条款既有助于增强员工对企业的忠诚度,也有助于打造企业诚信,促进企业间的公平竞争。

【生活链接】一种跳槽背后有一千种不一样的原因:个人长期得不到提拔,公司不给股权激励……最新“高大上”的是被竞争对手用高薪挖走,看中的是你手中掌握的商业秘密。今后即使用人单位合同中并没有明确这一内容,泄露商业秘密的行为也将受到反不正当竞争法的制约。而且一旦违

反,受罚的不仅是你个人,还有你的新东家。

使用未注册驰名商标也将受罚

【修订内容】增加规定将他人注册商标、未注册的驰名商标作为企业名称中的字号使用,误导公众的,属于不正当竞争行为。

【专家解读】上海交通大学竞争法律与政策研究中心主任王先林说,抢注商标行为既不道德也不合法,破坏了消费者的知情权和选择权,损害了公平交易,条款对此进行充实和调整,应当为此点赞。

【生活链接】不少企业由于缺乏商标注册理念,有的申请了名称权,却未申请商标权,导致后来频遭商标维权之战。今后拿别人没有注册的驰名商标为己所用,不管再怎么巧妙包装,都将受到法律惩罚。网上是假冒侵权的泛滥之地,商贩们可要更加注意了。

不正当竞争者将纳入诚信惩戒范畴

【修订内容】经营者同时承担民事赔偿责任和缴纳罚款,其财产不足以同时支付时,优先承担民事赔偿责任。鉴于信用在市场竞争中的特殊重要作用,修订草案增加了对违法行为人的信用惩戒。

【专家解读】王先林说,修订内容的两大亮点就是民事责任优先和信用惩戒。前者体现了更加注重保护消费者权益,误导公众的,属于不正当竞争的法律创新,通过将违法人纳入黑名单,加大违法成本,倒逼企业自觉遵守公平竞争。

【生活链接】信用惩戒被不少专家看作是除民事、行政、刑事责任的第四大法律责任。今后,从事不公平竞争的违法行为人受到行政处罚的,将被记入信用记录,在申请银行贷款、乘坐飞机等交通工具等多个方面受到限制,成为伴随一生的失信“烙印”。

(据新华社北京2月22日电)

今年农业农村科技方面将实施四大工程

据新华社北京2月22日电 (张庆雄 杨翘楚)科技部农村科技司司长兰玉杰22日表示,2017年,科技部将以科技创新支撑引领农业供给侧结构性改革为主线,实施四大工程——种业自主创新重大工程、第二粮仓科技重大工程、蓝色粮仓科技重大工程、科技扶贫“百千万”工程(建设100个星创天地等创新平台、建立1000个帮扶对子、实现10000个贫困村科技特派员全覆盖)。

兰玉杰在当天举行的科技部新闻发布会上说,2017年还将推动两项改革,即调整农业科技方向 and 重点,完善农业科技创新激励机制。同时,出台三大政策——县域创新驱动发展意见、农业高新技术产业开发区工作指引、现代农业产业园区创新中心工作指南。

2017年农业农村科技重点工作,还将做强五大载体:一是共建5个左右国家级农业高新技术产业开发区,二是新建10个左右农业科技园区,三是建立10个左右国家现代农业产业科技创新中心,四是打造300个星创天地,五是建设30个创新型县(市)。

关于公务用车改革 取消车辆过户的公告

根据《峰城区公务用车制度改革实施方案》的规定,我局原有公务用车:鲁D23082、鲁D23753、鲁D23763、鲁D23863、鲁D25A15、鲁D05A62、鲁D29A89、鲁DC1275,已由峰城区财政局作拍卖处置。请上述车辆购买者自公告之日起十日内办妥车辆过户手续。逾期不办,我局将通过法律途径申请公安机关交通管理部门注销车辆档案或停办其车辆相关业务,出现的一切责任后果由现车主自负。

枣庄市地方税务局峰城分局
2017年2月23日

山东省人民政府指定公物拍卖机构 山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,定于2017年3月3日上午9:00在中招协网络拍卖平台公开拍卖:

1.位于枣庄市中区永安乡夏庄村(原枣庄市艺海装饰工程有限公司)1#厂房、办公楼及院落一处,起拍价:150万元;
2.市中区文化东路白马庄回民用房4套,建筑面积:140.04㎡~218.65㎡,起拍价:4800元/㎡;
3.废旧轮胎一套,起拍价:12150元;
4.废旧NM360型钢材一套,起拍价:2730元/吨;
5.大众、现代、五菱、长安、金杯等旧机动车一辆,起拍价810-11700元/辆;
6.废旧双枪、四枪加油机、装订机等废旧物品一批。

有意竞买者请于即日起与我司联系,看样咨询,持有效证件交保证金,办理竞买登记手续,竞买不成交全额退款(不存息),标的详情请点击司网站www.sdcpn.com查询。联系电话:0632-3177788 3177789 公司地址:枣庄市市中区人民西路9号

声明

车主张秀娟,车牌鲁DH576二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,声明作废,张秀娟承担该车注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主李水国,车牌鲁DHF515三轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,声明作废,李水国承担该车注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主林国芳,车牌鲁D1X025二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,声明作废,林国芳承担该车注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主赵瑞龙,车牌号鲁DAG821两轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。赵瑞龙承担该车注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

注销公告

枣庄台儿庄古城爱与和平酒店经股东会于2017年2月22日研究决议解散,并于即日成立公司清算组,请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

联系人:张影
联系电话:13805211257
枣庄台儿庄古城爱与和平酒店

遗失声明

▲李开鑫《出生医学证明》丢失,号码为:E370524226,声明作废。
▲李开彤《出生医学证明》丢

失,号码为:G370330130,声明作废。
▲颜子翔《出生医学证明》丢失,号码为:P370272347,声明作废。
▲枣庄盛宇商贸有限公司营业执照副本丢失,注册号:3704002002020291,声明作废。
▲周末不慎将购买远航未来城第19号楼603室的购房收据丢失,收据号:No.0277172,日期:2013年12月14日,金额:328.00,收据号:No.0091251,日期:2013年12月20日,金额:899.00,声明作废。

